



八岁男童小区内被撞成重伤 200余好心人准备献血援助



5月31日晚,袁荷(化名)8岁的儿子天天(化名)在合肥市蜀山区幸福金色年华小区内,被车辆撞成重伤。经诊断,天天的颅面骨和耻骨等多处骨折,颅内积气,蛛网膜下腔出血。目前,天天仍在重症监护室内接受治疗。 ■本报记者

8岁男童在小区内被撞

袁荷告诉记者,意外大约在晚上8点左右,当时自己正在家里洗澡,小孩的奶奶也在家里。洗澡前,天天还在家里面,等袁荷洗完澡出来,就看到邻居发微信说“好像有小孩出事了”。

“等我下去看的时候,就看到地上有一摊血,旁边还有一只鞋子,是我小孩的。”回忆起事发时的情况,袁荷的声音有些颤抖。

关于具体事故情况,袁荷仍旧不清楚。

6月2日,袁荷的妹夫刘先生前往交警大队查看事故监控视频。

刘先生介绍,监控视频显示在晚上8点15分左右,在小区进出口附近,天天和几个小朋友蹲在地上玩耍,车子是从外面进来。

“车速看起来也很快,大概四五十公里每小时的

样子。”刘先生解释,进出口附近恰好有个拐弯,可能司机没看到,前后车轮碾压两次后才停下。

据介绍,关于此次事故的具体责任划分,交警大队仍在进一步调查中。

小孩仍在重症监护室 3天治疗费10余万

当天,意外发生后,天天被送往安徽医科大学第一附属医院高新院区接受治疗。

“从5月31日到现在,我就昨天和今天做CT时,看到过小孩。”袁荷介绍,小孩现在的状况非常不好,一直处于昏迷状态,现在还在重症监护室里面。

在关于天天的一份CT检查报告中,天天颅内积气,左侧额顶枕部硬膜外血肿,蛛网膜下腔出血,颅面骨多发骨折,耻骨骨折,双肺渗出等。

“他右腿正前面一大块肉都没有了,都可以看到骨头。”袁荷介绍,医生说天天头部受伤最为严重,危险期大约2至3周左右,还没有度过。

袁荷的妹夫刘先生告诉记者,由于每天在重症监护室,现在小孩每天的治疗费用高达两三万元,截至目前,一共花费十余万元。

据介绍,目前,大家也在申请车辆保险,保险公司那边还在走流程。事发后,肇事司机方面支付了3万元治疗费用。

袁女士告诉记者,老公在外地做后厨,自己在家兼职跑外卖,两个人的收入有限,现在治疗费用压力也很大。

小孩急需用血 200余人入群准备献血

袁荷告诉记者,天天是B型血,由于受伤严重,现在急需互助献血。

刘先生告诉记者,得知天天急需用血后,亲戚朋友都纷纷伸出援助之手。

事发后,关于呼吁为天天献血的消息,也在各个微信群里流传开来。得知天天急需用血后,不少人都表示愿意献血。

截至6月2日下午3时22分,天天的献血群里已有207名成员。不过,袁荷表示,由于献血需要未打新冠疫苗人群,此外对身体素质和年龄等也有不少要求,目前符合标准的献血者并不是很多。

“现在我就担心小孩能不能熬过这一关。”袁荷告诉记者,事发后,自己一直呆在天天病房门外。

交警部门提醒,驾驶员在转弯过程中,要注意观察,减速慢行。此外,家长要注意给小孩普及安全知识,特别提醒他们不要在车辆四周蹲着,或者马路边停留、玩耍,以免发生危险。

省城南一环提升改造 颜值飙升



南一环与马鞍山路交界的花境实景

星报讯(毛静娴 倪青 周海燕 记者于彩丽文/图)

合肥市南一环路紧紧环绕老城区,是一条非常重要的交通要道,也如同一道城市景观代表城区形象。近日,包河区城管局从杨絮治理、绿化提升、特色花境、道路设施综合提升改造等多角度入手,为合肥市民打造出一条舒心养眼的品质一环。5月底,南一环综合提升改造工程全面完成。

杨絮治理一直是市民关心的话题,包河区城管局道路绿化管理相关负责人介绍,“杨树治理工作

从2020年12月开始分二环内和二环外两部分推进,其中二环内主要针对南一环、马鞍山路、桐城路和宁国路等13条道路(游园)进行治理,共截干治理杨树1715株。其中南一环共截干杨树454株,换植行道树红榉、法梧等194株,宁国路换植榉树53株;二环外主要针对道路两侧靠近居住区、学校、医院、公园(游园)等区域进行治理。目前截干杨树出芽率达99%,暂无飞絮情况发生,有效提升了环境质量。下一步将加强对杨树的跟踪养管治理,争取常态长效。”

据悉,为提升品质一环的绿化效果,该局特请了合肥市九狮园林和合肥皖建生态园林两家公司对南一环地形进行了实地考察,并设计道路花境提升方案。目前,南一环路两侧花境总面积达2100平方米,提升后的花境错落有致,添了多样色彩和文化品位。除此之外,包河城管还对北京路(十五里河桥与许小河桥)进行38处花箱提升,给道路增加绿化美观度。

涉案资金5000万元 安徽警方破获跨境网络赌博案

星报讯(桂毅 陈常春 记者徐越蕾) 涉案资金5000万元,网络参赌人员遍布全国29个省、市……记者从铜陵警方获悉,在公安部、安徽省公安厅协调指导下,铜陵市公安局经过缜密侦查,破获“2·24”跨境网络赌博案。5月15日,该案被铜陵市铜官区检察院提起公诉。

2020年2月,铜陵市公安局治安支队在工作中发现,铜陵市有部分人员通过某APP进行网络赌博。民警侦查发现通过该APP参与网上赌博的人员多,涉案资金大。

经过2个多月的缜密侦查,专案民警对赌博平台数据进行分析和研判,初步查明了案件人员链、资金链、境内外赌博平台、支付平台等详细情况,全面掌握主要犯罪人员的犯罪事实和违法区域。

2020年4月24日,收网时机成熟,铜陵警方组织90名警力在铜陵、长沙、岳阳、泉州,分七路同步开展收网抓捕行动,并在当地警方的大力支持,一举抓获嫌疑人30名,扣押涉案手机200余部、电脑40余台、涉案账册100余本,冻结涉案支付宝财付通账户491个、银行卡1397张,获取多款网赌服务器数据。

经调查,2017年6月以来,犯罪嫌疑人吴某翔伙同吴某等人注册成立公司作掩护,先后开发运营多款网赌APP平台,设有麻将、扎金花、三公、牛牛、跑得快等赌博方式。公司通过在全国范围发展游戏代理,由代理招揽、组织玩家进入游戏赌博,以“房卡(钻石)”等形式向玩家进行抽成,从中获利。

此外,吴某翔组织章某伟等7人成立海外组,设立了境外“F4”赌博APP平台,该平台设有水果机、捕鱼等赌博方式,公司以参赌人员每局赢利的1%至5%作为抽成。

目前,该案已经全链条打掉网络赌博犯罪团伙1个,摧毁网络赌博平台6个,采取刑事强制措施50人,冻结各类账户近1900个,累计冻结、追缴涉案资金1000余万元。

安徽散打全运资格赛收获两冠

星报讯(记者江锐) 第十四届全运会散打资格赛近日在河南漯河落幕,全运会五个项目参赛资格全部揭晓。安徽在女子团体和男子60公斤级比赛中斩获2枚金牌,同时在男子90公斤级和男子团体比赛中摘得1银1铜,超额完成赛前任务。

在女团比赛中,由吴迪、吴晓微和李志勤组成的安徽队相继淘汰四川、陕西和江苏,与上届全运会冠军河南队进入决赛,在决赛中,面对主场作战的河南队,以合肥体校为班底的安徽队在首回合落败的不利情况下,由22岁的小将吴晓微和李志勤

连扳两局,最终2:1逆转对手,最终拿到冠军。这也是上届天津全运会决赛惜败对手后,安徽队首次击败对手。

在另外的几个项目中,邹胡伟在男子60公斤级比赛中2:0爆冷击败世界冠军、上届全运会冠军孔洪星,摘得金牌。李搏则在男子90公斤级比赛中拿到第2名,男子团体比赛,安徽队取得第3名的成绩。

第十四届全运会将于9月在陕西举行。届时,进入全运会正赛的安徽散打队将向奖牌乃至金牌发起最强劲的冲击。